BIOLOGIA

 EXAMEN DE MEJORAMIENTO
P. 341             ESTUDIANTE: 

a) Seleccione la/las opciones que contesten satisfactoriamente el enunciado.

1. ¿Qué tipo de compuesto orgánico es la glucosa?

a) Vitamina    b)  Enzima    c)  Acido  Nucleico    d)  Carbohidrato

2. Los lípidos están formados por:
a) Acido graso + glicerina.             b)  Acido graso + aminoácidos

c)Acido graso + hidroxilamina         d)  Glicerina + glucosa

3.  ¿Pueden los lípidos originarse de los azúcares?

a)  Sí porque la unión de aminoácidos forman directamente una grasa.

b) Sí, porque la unión de  monosacáridos forma directamente una grasa.

c) Sí porque la glicerina proviene de la glucosa y los ácidos grasos de polisacáridos.

d) Sí porque la glicerina proviene de polisacáridos y los ácidos grasos  de la glucosa.
       4.  En el proceso de desasimilación todos los compuestos orgánicos energéticos        producen al final:
a) Clorofila, ferrodoxina, citocromos, plastoquinonas.  b)CO2, agua y energía (calorías)

c) Metano                                                                        d)Glucosa
      5.  ¿Cuál es la función de los ribosomas?

a) Movilizar la información genética desde el ADN nuclear al citoplasma.

b) Digerir las sustancias complejas que llegan a la célula.

c) Sintetizar proteínas,

d) Trasladar los cromosomas  en la división celular.
6.  ¿Cuáles son los tipos de retículo endoplasmático?
b) Retículo endoplasmático rugoso y liso  
c) Retículo endoplasmático ribonucleico, retículo endoplasmático desoxirribonucleico.
     7.  ¿Cuál es la función de la membrana citoplasmática?

a)Sintetizar lisosomas.                                        b)Controlar el ingreso y egreso de sustancias.  c)Controlar el reparto  del material genético en la división celular.                d)Sintetizar lípidos.

 8.  ¿Cuál es la función de las mitocondrias?
a)  Son orgánulos convertidores de energía química en energía biológicamente útil.
b)  Son orgánulos sintetizadores de glucosa.
c)  Son células transmisoras de impulsos nerviosos.
 9.  ¿Cuál es el plástido que le da coloración verde a las plantas?

a)Cromoplasto    b)Leucoplasto   c)Cloroplasto  d)Plastoquinona.
 10.  Científicamente, ¿cómo se nombra a los organismos?
a)  Primero va el reino y después la especie.
b)   Se utiliza un sistema binomial con dos palabras en inglés.
c)Primero va el nombre del género y luego de la especie.
d)Primero va el nombre de la especie y luego el género.
 11.   Los principios de biología son:

a) Interacciones, homeostasis, continuidad, diversidad, adaptabilidad y universalidad.

b) Núcleo, ribosomas, retículo endoplasmático, cromosomas y cloroplastos.

c) Método científico, nomenclatura binomial, teoría celular y tipos de transporte.

d) Ecología, etnobotánica, genética, filogenia y evolución.

12  .¿Cuáles son los alimentos reguladores?

a)Vitaminas y minerales    b)Vitaminas y carbohidratos.   c)Vitaminas y lípidos.

13.  ¿Por qué se denominan alimentos reguladores?.  Señale la alternativa incorrecta.

a. Porque controlan el metabolismo sin gastar sus elementos.

b. Porque controlan las reacciones sin ser metabolizados hasta CO2, agua y energía como ocurre con los alimentos energéticos.

c. Porque regulan el metabolismo si se consumen en grandes cantidades.

d. Porque son precursores o componentes de enzimas y hormonas.

14. ¿Cómo está estructurado un nucleótido ?

a)   Azúcar , un fosfato  y una base orgánica.        
 b)  Glúcido, ácido fosfórico y base nitrogenada

       c)  Apoenzima (proteína), Coenzima (vitamina y/o mineral)

 d) Centriolo, centrómero y cromómero.

15. Si ambos miembros de una pareja son heterocigotos para el mismo rasgo recesivo indeseable, ¿Cuál es la probabilidad de que sus hijos padezcan esta enfermedad?
a) 25%

b) 50%

c) 75%

d) 100%

16.  ¿Cómo se trasmite el VIH?

a) Transmisión Sexual, sanguínea, vertical (de padres a hijos).
b) Por picada de insectos, besos, lágrimas, saliva, sudor u orina.

17.  Tipos de radioprotección

a) La radiación alfa puede ser detenida por una lámina de papel o por el aire.

b) La radiación beta puede ser detenida por una placa de vidrio.

c) La radiación gamma puede ser detenida por espesores de plomo o de hormigón.
18.  ¿Còmo afecta al ser humano la exposición a la radiación ultravioleta?

a) Puede provocar cáncer a la piel y acelerar su envejecimiento
b); Debilita el sistema inmunológico .
19. . Herencia de los tipos de sangre:

Si una mujer  tipo O, tiene un hijo tipo A, ¿Cuáles son las probabilidades del tipo de sangre del padre:

a) AB

b) A

c) O

d) B
20. ¿En qué consiste la metástasis?
a)  Es la propagación a distancia, por vía fundamentalmente linfática o sanguínea, de las células originarias del cáncer, y el crecimiento de nuevos tumores en los lugares de destino de dicha metástasis.
b) Es un proceso de regeneración celular.
